

奋发有为,推动新时代党的民族工作高质量发展

——习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话为各族干部群众指明奋进方向

新华社记者 高蕾 王琦 范思翔 徐壮 格桑边觉 谢佼 魏婧宇 林凡诗 陈子薇 高晗 李伟 张亮 周宣妮

“推动新时代党的民族工作高质量发展,动员全党全国各族人民为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标而团结奋斗。”

习近平总书记近日在中央民族工作会议上发表的重要讲话在各族干部群众中引发热烈反响。大家表示,将坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,奋发有为,推动新时代党的民族工作高质量发展。

同心向党,始终把党的领导贯穿民族工作全过程

“加强和完善党的全面领导,是做好新时代党的民族工作的根本政治保证。”学习了习近平总书记重要讲话,西藏那曲市色尼区那么切乡党委书记索朗次培深感责任重大。

据索朗次培介绍,近年来,那么切乡将党建工作与群众工作相结合,组织成立民族团结志愿服务队,发动党员干部与当地群众结对帮扶,不断暖人心、聚民心,引导当地群众听党话、感党恩、跟党走。“乡党委要继续发挥好主体责任,在解决好老百姓生活中的困难同时,结合西藏日新月异的变化,向群众讲清楚惠从何来,恩向谁报,带领全乡各族人民建设美丽幸福家园。”

“努力建设一支维护党的集中统一领导态度特别坚决、明辨大是大非立场

特别清醒、铸牢中华民族共同体意识行动特别坚定、热爱各族群众感情特别真挚的民族地区干部队伍”。习近平总书记明确要求。

“在推进民族事务治理体系和治理能力现代化中,民族地区基层党员干部发挥着重要作用。”四川省阿坝藏族羌族自治州若尔盖县麦溪乡黑河村党支部书记阿扎说,要努力向总书记的要求看齐,以最严的标准要求自己,带领各族群众撸起袖子加油干,为过上更美满富裕的生活而不懈努力。

以草原为舞台、以蓝天为幕布,内蒙古赤峰市巴林左旗乌兰牧骑的队员们近日来到乌兰达坂苏木乌珠花嘎查,为牧民们带来一部讲述党的民族政策的小短剧。

“总书记的重要讲话,高屋建瓴地指明了中华民族共同体意识和各民族意识的关系。我将在思政课上给学生们重点讲解。”新疆石河子大学马克思主义学院教授郑昆亮说,他将利用好思政课这一载体,讲清楚铸牢中华民族共同体意识的重要性,通过创新授课形式,促进各族学生加强交流,增强守望相助、手足情深的观念意识。

命运与共,促进各民族交往交融

“必须坚持各民族一律平等,保证各民族共同当家作主、参与国家事务管理,保障各族群众合法权益。”

习近平总书记的有力宣示,让全国

人大代表、广西林业集团有限公司副总经理黄超深有感悟。这些年来,黄超提出很多关于民族地区相关工作的建议,都及时得到了相关部门的办理。

“我真切感受到‘各民族共同当家作主,绝不是一句空话’。”黄超表示,将继续深入基层开展调查研究,反映各族群众心声,为群众排忧解难。

“各民族优秀传统文化都是中华文化的组成部分”。海南省县级黎族传统纺染织绣项目非遗传承人符继珍第一时间学习了习近平总书记的重要讲话。

符继珍说,作为非遗传承人,将在传承好本民族文化的同时,加强不同民族文化的交流学习,以文化为纽带,让中华文明之花更加绚丽多彩。

“总书记的重要讲话,高屋建瓴地指明了中华民族共同体意识和各民族意识的关系。我将在思政课上给学生们重点讲解。”新疆石河子大学马克思主义学院教授郑昆亮说,他将利用好思政课这一载体,讲清楚铸牢中华民族共同体意识的重要性,通过创新授课形式,促进各族学生加强交流,增强守望相助、手足情深的观念意识。

携手逐梦,汇聚起实现中华民族伟大复兴磅礴伟力

“铸牢中华民族共同体意识是我们党着眼长远,巩固和发展民族团结,实

现中华民族伟大复兴的重大要求和部署。”中南民族大学中华民族共同体研究院院长姚上海表示,将认真学习领会习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,做好阐释解读工作,培养更多民族工作人才,为新时代民族工作发展提供智力支持。

在脱贫攻坚战中,中国核工业集团有限公司定点帮扶宁夏同心县。“在同心帮扶3年多,最自豪的事就是圆了不少当地群众的产业工人梦。”中核(宁夏)同心防护科技有限公司党支部书记、董事长梁秉竞说。

“我们将牢记总书记的嘱托,立足同心资源禀赋、发展条件、比较优势等实际,为推动各民族共同走向社会主义现代化做一些实事。”梁秉竞表示。

“总书记在讲话中指出,必须高举中华民族大团结旗帜,促进各民族在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧紧抱在一起。这一点让我感触很深。”贵州省松桃苗族自治县正大镇党委委员、组织宣传委员姚才上说。

“我们要宣传好党的民族政策,为各族群众排忧解难,把大家的心凝聚起来,立足基层岗位,为中华民族大家庭的团结、为中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量。”姚才上说。

(新华社北京8月30日电)

单日狂揽16金 中国奖牌数破百

新华社东京8月29日电 (记者胡佳丽)29日,中国军团在东京残奥会上成绩亮眼,单日狂揽16枚金牌,其中田径、乒乓球各揽5金,游泳与击剑分获2金,射箭、举重各得1金。目前中国队以46金29银29铜的成绩稳居金牌榜、奖牌榜双第一,总奖牌数突破百枚大关。

田径赛场上,中国队在女子铁饼F64级包揽冠亚军,参加六届残奥的姚娟以44米73成功卫冕,并打破由自己保持的世界纪录,杨月摘得银牌。中国名将周霞以27秒17卫冕女子200米T35级,并打破由她保持的28秒22的世界纪录,本届残奥会,周霞在女子100米、200米T35级比赛中实现双卫冕。女子200米T36级决赛,史逸婷以28秒21夺冠,追平自己创造的世界纪录。文晓燕以5米13的成绩轻松卫冕女子跳远T37级,收获个人第二金。女子标枪F34级决赛,邹莉娟以22米28成功卫冕。女子T53级800米轮椅竞速决赛,周洪转摘银并创造了本赛季个人最好成绩。首次参加残奥会的代云强以46秒26的成绩获男子400米T54级季军,收获个人首枚残奥奖牌。

中国队在乒乓球项目上火力全开,男单7级决赛中,中国选手闫硕在先丢一局的情况下,连下三局,3比1逆转英国选手夺冠。女单8级决赛,中国选手茅经典和黄文娟分获冠亚军,

茅经典实现了该项目三连冠。薛娟直落三局击败悉尼残奥会冠军、斯洛伐克选手卡诺瓦,顺利卫冕女单3级。四战残奥的张变3比2逆转首次参加残奥会的潘嘉敏,实现女单5级三连冠。周影在女单4级决赛中以3比0战胜印度选手帕特尔夺冠。曹宁宁在男单5级比赛中获银牌。

女子50米自由泳S11级决赛当日重赛,中国选手马佳和李桂芝仍旧包揽冠亚军,马佳依然打破了世界纪录,29秒0的表现比27日第一次比赛的成绩还要快。邹连康以45秒25的成绩勇夺男子50米仰泳S3级冠军。在女子100米蛙泳SB4级决赛中,中国选手姚攀获得季军。

复合弓混合团体金牌赛在梦之岛公园射箭场举行,林月珊、何粹豪以153比152险胜土耳其队,帮助中国队成功卫冕。

轮椅击剑男子花剑团体决赛,中国队以45比38战胜英国队,蝉联该项目冠军。女子花剑团体决赛,中国队以45比41击败意大利队夺冠。

举重男子97公斤级决赛中,首次出征残奥的中国选手闫盼盼以227公斤的成绩夺得金牌,叶继雄、徐立立为中国队再添2银。

刘爽、蒋继剑在赛艇混合双人双桨PR2级决赛中获铜牌。

30日,乒乓球、田径、举重、游泳等赛场将进行多项决赛,中国军团将继续向最高领奖台发起冲击。

国家卫健委: 29日新增新冠肺炎确诊病例23例 均为境外输入

新华社北京8月30日电 国家卫健委30日通报,8月29日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例23例,均为境外输入病例(广东9例,上海5例,云南3例,天津2例,山西1例,浙江1例,福建1例,山东1例);无新增死亡病例;新增疑似病例4例,均为境外输入病例(上海3例,北京1例)。

当日新增治愈出院病例107例,解除医学观察的密切接触者2446人,重症病例较前一日减少2例。

境外输入现有确诊病例624例(其中重症病例6例),现有疑似病例4例。

累计确诊病例8284例,累计治愈出院病例7660例,无死亡病例。

截至8月29日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1175例(其中

重症病例7例),累计治愈出院病例89031例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94842例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者1162043人,尚在医学观察的密切接触者22529人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者24例(均为境外输入);当日转为确诊病例4例(均为境外输入);当日解除医学观察23例(境外输入13例);尚在医学观察的无症状感染者443例(境外输入381例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28153例。其中,香港特别行政区12107例(出院11783例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院60例),台湾地区15983例(出院13673例,死亡834例,订正后数据)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28153例。其中,香港特别行政区12107例(出院11783例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院60例),台湾地区15983例(出院13673例,死亡834例,订正后数据)。

7.法律、行政法规规定的其他条件。

3.报名信息、发布公告的媒介 1.报名方式:在河南省物业管理综合管理监管平台线上和实际报名地点同步进行。2.拟定报名时间:2021年8月31日至2021年9月1日(不迟于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾

期不予受理;地点:周口市淮阳区龙湖风景区二楼01办公室。3.报名时需提供资料:详见招标文件。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。5.本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业管理行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

4.开标时间、地点、招标联系事项 1.开标时间:2021年9月22日15:00-16:30。2.开标地点:鹿邑县清湖1号售楼部。3.招标人:周口市淮阳区物业管理有限公司,负责人:丁梦如,联系电话:13939459052;招标代理机构:河南金宏工程咨询服务有限公司,负责人:豆文宁,联系电话:13137458518。

2021年8月31日

5.评标办法 1.评标办法:综合评分法。

6.本项目不接受联合体投标。

7.法律、行政法规规定的其他条件。

8.公告期限 1.公告期限:自本公告发布之日起5个工作

溇水河畔的红色记忆

恩施日报社记者 廖原 通讯员 夏咸恩



鹤峰县城全景

杨顺平 摄

位于鄂西南的全国一类老区县鹤峰,曾是以贺龙同志等为代表的中国共产党人,引领各族群众前仆后继,与敌人进行殊死搏斗的革命根据地。贺龙的姐姐贺英率领的武装也一直在鹤峰太平一带坚持斗争,平时开荒种地,战时投入战斗,还开办了湘鄂边第一所游击队学校。

第一个党支部成立

1927年的春天,共产党员陈树廉、杨礼贤受党委派,来到鹤峰城关,开展党的活动。小城鹤峰的大街上第一次挂出了马克思和列宁的画像,挂起了印有镰刀斧头的红旗。

鹤峰夹沙坝人周继武,16岁考入省立沙市荆襄法政学校,1925年秘密加入中国共产党,1927年后被委任为襄阳县法官,但他放弃高官厚禄,选择回到鹤峰与陈树廉、杨礼贤一起开展农民运动。

周继武发动500多位农民,在家召开誓师大会,并喊出“打倒土豪劣绅,铲除贪官污吏”的口号,成立了鹤峰县农村最早的农民协会。

“四一二”反革命政变以后,杨礼贤等在鹤党员受到通缉,被迫转移。这时,党又派徐锡如来鹤峰秘密开展工作,他以宣传三民主义为掩护,在城南水寨鹤鸣书院(今容美实验中学)办公,秘密举办共产主义训练班,吸纳了大批优秀人才入党。1927年6月,鹤峰县的第一个党支部成立,徐锡如任书记。

1928年,在“八一”南昌起义和“八七”会议的推动下,鹤峰工农武装斗争蓬勃开展。中共鹤峰特支参加了由中共施鹤临时特委领导的龙潭司武装暴动。

随后,共产党人遭到了反动派的血腥镇压,徐锡如被迫转入燕子坪农村进行隐蔽活动,并发展该地区农村先进分子邓中义、唐树勋等入党,成立了鹤峰县第一个农村党支部。

贺龙来了

南昌起义军在广东潮汕地区失利后,奉中央指示,贺龙与周逸群等返回湘鄂西发动和领导武装斗争。以桑植、鹤峰为根据地,发动群众、联络旧部,建立武装,揭开了鹤峰乃至湘鄂西民主革命史上辉煌的一页。

1928年4月,贺龙率李良耀、卢冬生一行到鹤峰走马坪,与旧部联系筹款、借枪。筹款结束后,贺龙率部到湖南桑植、罗峪、石门一带战斗。

同年8月,中共鹤峰特支接受以贺龙为书记的湘西南委领导。后贺龙

从勒紧裤腰带吃不饱饭到“顿顿有肉”粗细粮搭配,从穷山恶水到国家生态文明建设示范县、农产品质量安全县、有机茶第一县,中国诗意图休闲城……一项项荣誉,展示了鹤峰近百年的沧桑巨变。

位于鹤峰县中营镇的红岩坪村,平均海拔1420米,一条条硬化公路通村组,这里红色革命历史悠久,现有保存较为完整的革命遗址14处。

在这片红色的热土上,红岩坪人艰苦奋斗,发展产业,截至2020年,全村形成了以烟叶、药材、蔬菜、养殖为重点的主导产业。仅烟叶一项年收入就达1500多万元。

位于鹤峰县太平镇的洞长湾村二组胡家屋场是贺英烈士殉难旧址,原为一正两横悬山顶穿斗结构板瓦房,现仅存正屋,建筑面积139平方米,具有重要的历史价值和教育意义。

现在的洞长湾共有茶园3000多亩,茶叶成了当地老百姓增收致富的支柱产业,许多农副产品通过电商直销到国内外各大城市。

从勒紧裤腰带吃不饱饭到“顿顿有肉”粗细粮搭配,从穷山恶水到国家生态文明建设示范县、农产品质量安全县、有机茶第一县,中国诗意图休闲城……一项项荣誉,展示了鹤峰近百年的沧桑巨变。

为实现中国梦作出老区人民的新贡献

廖原

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,当时总人口6万多人的鹤峰县,就有半数投身革命,其中3000多人献出了宝贵生命。

鹤峰,是中国革命的红土,在土地革命战争时期,是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方,是湘鄂西革命根据地的中心,也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中,